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OBRAZAC ZA PRIJAVU RODNE DISKRIMINACIJE
  Obrazac za prijavu rodne diskriminacije, koja uključuje seksualno i rodno zasnovano nasilje, odnosi se na prijavu osobe ili više osoba zaposlenih u Okružnom sudu u Istočnom Sarajevu koji mogu da podnesu zaposleni Okružnog suda u Istočnom Sarajevu ili osobe koje imaju pristup sudu (stranke u postupcima, ostale stranke, svjedoci i oštećeni).

Popunjena prijava na obrascu može se podnijeti:

-ostavljanjem popunjenog Obrasca u kutiju za primjedbe, sugestije u pohvale koja se nalazi u hodniku suda u prizemlje.

U slučaju da se popunjeni Obrazac dostavlja u kutiju, potrebno je da se isti dostavi u zatvorenu kovertu sa naznakom „Prijava rodne diskriminacije“.

Ukoliko u Obrascu navedete da je Vaša prijava anonimna, poštovaće se Vaša želja, osim u slučaju da imenujete osobu koju prijavljujete, a navodi prijave ukazuju na sumnju o počinjenom djelu.
Ukoliko u Obrascu navedete svoje podatke (ime i prezime, kontakt), savjetnik/ca za prevenciju seksualnog i rodno zasnovanog uznemiravanja u Okružnom sudu u Istočnom Sarajevu će vas kontaktirati i izvijestiti o poduzetim aktivnostima povodom prijave.
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	Ime osobe ili osoba koju/e prijavljujete:


	

	Opis spornog događaja:


	

	Kada se događaj desio? (navedite tačan ili približan datum)


	

	Gdje se događaj desio? (mjesto)


	

	Da li se događaj desio u prisustvu drugih osoba? Ako jeste, navedite ih: 


	

	Postoje li još neke bitne informacije za događaj, a koje nisu obuhvaćene prethodnim pitanjima?


	

	Da li želite da Vaša prijava bude anonimna?

(označite)


	Da 
Ne

	Ako ne želite da Vaša prijava bude anonimna, molimo navedite Vaše ime i kontakt

	


Napomena: 

Savjetnik/ca će razmotriti svaku zaprimljenu prijavu u skladu sa Uputstvom. Niste obavezni da odgovorite na sva postavljena pitanja, ali je za sveobuhvatno ispitivanje osnovanosti prijave i preduzimanje mjera na otklanjanju diskriminacije poželjno da navedete što više informacija.
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